

Βουλγαροι ανεβαρησαμεν παντες και ετειναμεν την δεξιαν προς τους τωες δεσποτας ημων...

Αρ' ετερου αξιωματικοι και Τουρκικος λαος, Ηγεμονιδων του Ελληνικοθ Θρονου διερχομενων...

Δεν παρηλθον η τρεις μηνες, αρ' ης τον αδελφικον ασπασμεν αλληλοισ ειδομεν και αι επι της συμφιλωσης Σταυρου και Ημισεληνου...

Τουτο εξεδηλωθη κατα την ενεργειαν των Βουλευτικων εκλογων.

Εν ω κατα τους υπολογισμους ημων και τας διαθεβαιωσεις του Ευρωπαϊκου Τυπου ανεμενομεν να εκλεξομεν 85-90 Ελληνας Βουλευτας...

Το αυτω εγενετο και προς τας λοιπας φυλας. Η Τουρκικη Βουλη συνεδριζει προ εξ μηνων...

Ουτος εν ω εχαιρε την εμπιστοσύνην της Βουλης, στηριζομενος εις τα Συνταγματικα θεσμιμα...

Η «Ενωσις-Προδος» εϋθως ως αντεληφθη τουτο επιβαλλεται δια τρομοκρατίας εις την Βουλην...

Η Αυτου Μεγαλειότης ο Σουλτανος ανεβηκε την προεδριαν της Κυβερνησεως προς την Αυτου Εξοχότητα...

Μολις αναλαβων ουτος τα ηνια της Κυβερνησεως, επανερπεν εις την θεσιν του τον απομακρυσθεντα εξ αυτης υπο του προφην Πρωθυπουργου...

Η Πρωθυπουργικη μεταβολη εν Τουρκια, γενομενη δι' εκβιασμου των Νεοτουρκων, διδει το ενδοσιμον να εξαγαγωμεν ουχι ευελπι συμπερασμα...

Κατελύθη το προφην απολυταρχικον καθεστωσ και αντ' αυτου εγκατέστη νυν στρατοκρατία υπό το πρόσχημα «Ενωσις-Πρόδος»...

Σύνταγμα λειτουργούν υπό την πίεσιν δυναμειωσ άοράτου, οια η «Ενωσις-Πρόδος», δυναμειωσ ητις, εις ουδεμιαν διάταξιν του Συνταγματικου Χάρτου...

Όπως παρ' ημιν προ του άπαισιος μηνιησ πολέμου ημων του 97, του καταλήξαντος εις αισχος και κατ' αυτον η Συνταγματικη Κυβερνησις...

Αλλ' ερωτωμεν τους φιλους γειτονας: η καταστασις αυτη δυναται να εμπνευση εμπιστοσύνην εις τα κεφαλαια; δυναται να πείση τας Μεγάλας Δυναμεις...

των οπισθεν της σκηνής ισχυρών' αλλά τότε η μεταμέλεια θα επέλθη κατόπιν εορτής και μόνη η Θεία Πρόνοια...

ΦΟΝΟΣ ΕΞ ΑΜΕΛΕΙΑΣ

Εις το εξωθι της πόλεως Περιβόλι του κ. Καρκλάκη την παρελθούσαν Κυριακήν, ενώ εκάθηντο εντός του καφενείου...

ΑΝΑΓΚΗ ΝΥΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

Η νυκτοκλαπή λαμβάνει διαστάσεις εν τη ημετέρη πόλει, διότι φαίνεται ότι υπάρχει συμμορία νυκτοκλεπτών...

ΑΝΑΓΚΗ ΣΥΣΤΑΝΣ ΕΠΙΒΕΒΗΘΕΩΣ

Μας ειδοποίησαν πολλοί και μεζ συνετίησαν να κηλωμεν μνείαν και να υπνθυμισομεν τους άρμοδιους...

ΜΙΑ ΑΣΧΗΜΙΑ

Προ της παραλίας του Κολόμβου παρὰ την νοτιαν πλευράν του μεγάλου Σινοδοχείου της Αγγλιαις...

ΔΙΑ ΜΙΑΝ ΠΑΡΕΞΗΓΗΣΙΝ

Απορον με την αλήθειαν, πως η λαϊκή εκείνη παροιμία, παρεξηγήθη υπό ενίων των θυμακων συμπολιτων...

ΔΙΑ ΜΙΑΝ ΠΑΡΕΞΗΓΗΣΙΝ

Απορον με την αλήθειαν, πως η λαϊκή εκείνη παροιμία, παρεξηγήθη υπό ενίων των θυμακων συμπολιτων...

Άλλην την λαϊκήν παροιμίαν ητις ως ημεεις την εννοούμεν, περιορίζεται εις την σφαίραν της Χριστιανουσίνης...

ΜΙΑ ΑΠΟΓΕΤΜΑΤΙΝΗ

Εις μίαν εξοχον και θαυμακισιν από πάσης άπόψεως, Κυλικείου και καλημέριων, Απογευματινών, μέχρι του μεσονυκτιου...

Εν ταίς αίθουσας εκείναις, εν μέσω του κομψου κόσμου των νεάνιδων, το βλέμμα πλανώμενον, από των γλυκυτάτων μορφών...

ΔΙΑΨΕΥΣΙΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΩΝ

Προς τον κ. Πρόεδρον της Εκτελεστικής Επιτροπής Αντ. Μιχελιουδάκη οι Μουσουλμάνοι της Σητιαις...

Προς τον Αξιότιμον Πρόεδρον της Κυβερνησεως

Κύριε Πρόεδρε

Απαντες ανεξικρέτως οι μουσουλμάνοι κάτοικοι της επαρχίας Σητιαις...

ΤΑ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ

Μεγα πολιτικόν γεγονός φαίνεται ότι παρασκευάζεται εν Ελλάδι προκλούμενον ενεκκ της άθλιας και έλαίνης πολιτικής καταστάσεως...

Το «Εμπρός» γράφει τα εξής περί του ζητήματος τούτου:

«Κατόπιν των μέχρι τουδε γερνόντων και ανακαλυφθέντων περί της άοράτου «Πανελληνίου» Εθνικής Οργανώσεως...

γήσασι προκνηκρίσεις προς ανακαλύψιν των τυχόν συμμετεχόντων εις το Σωματείον άξιωματικών.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΟΝ

Π Ρ Α Κ Τ Ο Ρ Ε Ι Ο Ν Χ Α Ν Ι Ω Ν

ΑΘΗΝΑΙ 21 Φεβρουαρίου. Η απάντησις της Σερβίας επάδθη εις τον Πρέσβιν της Ρωσσίας...

Ο «Τοπικός Αγγελιοφόρος» πληροφορείται ότι το Αυτοκρατορικόν ζεύγος της Γερμανίας...

ΑΘΗΝΑΙ 22 Φεβρουαρίου. Βεβαιούται ότι η Αυστρια πρόβη χθεις εις διαδήματα εν Βελιγραδίω...

Θρυλλείται ότι η Ρωσσία θα καλέση άμέσως τους υπογράφαντας την Συνθήκην του Βερολίνου...

Ο Βασιλεύς Έδουάρδος άρρίκτο εις Παρισίους. Ο Φερδινάνδος επιστρέφεν εις Σόφριν άρου ί-πεσκήθη τον Βασιλέα Κάρλολιν εις Βουκουρέστιον...

Η Αυστρια ίκονοποιήσε τη Σερβία ότι άδυνατεί να παρυσιαση εις την Βουλην την Αυστρο-σερβικην έμπορικην Σύμβασιν...

ΑΘΗΝΑΙ 23 Φεβρουαρίου. Αγγέλλεται εκ Ρώμης σχετικώς προς τας βουλευτικας έιλογάς ότι εκ των 267 γνωστών άποτελεσματων...

Επί 15 βουλευτικων θέσεων κατά την χθεσιν εν Γαλλία εκλογθη οι ριζοσπάται χένουσι μίαν θέσιν...

Κατά την «Πολίτικα» του Βελιγραδίου η επί των Οικονομικών Επιτροπή της Σκουφίνας...

Ο «Ελεύθερος Τύπος» προτείνει όπως η Θεσσαλονίκη καταστή έλεύθερος λιμην. Επίσης ανακοίνωσε δημοσιευθείσ εις τας ευρωπαϊκας...

ΑΘΗΝΑΙ 24 Φεβρουαρίου. Η Γαλλική Βουλή έψήφισε το νομοσχέδιον περί κυρώσεως της μετά της Ελλάδος νομισματικής συμβάσεως...

Τηλεγραφοῦσιν εκ Ρώμης ότι επί 357 γνωστών αποτελεσματων εκλογων 211 άνηκουν εις κυβερνητικούς υποψηφίους...

Η Ρωσσία επρότινε προς τον Φερδινάνδον σερβοβουλγαρικην οικονομικην προσέγγισιν. Ο Σέρβος Ταγματάρχης Γιαγκόβιτς...

ΑΘΗΝΑΙ 25 Φεβρουαρίου. Εις την Βουλην των Κοινοτήτων ερωτηθείς ο κ. Γρέυ είπεν ότι αι Δυναμεις...

Ο άγων του «Levant Herald» κατά της άφρονους ισχύος των κομιτάτων εξακολουθεί. Τον άγωνα τούτον επεδιοκίμασκιν εν ταίς διαφόροις πρωτευούσαις της Εσθίας...

ΑΘΗΝΑΙ 26 Φεβρουαρίου. Εις την Βουλην των Κοινοτήτων ερωτηθείς ο κ. Γρέυ είπεν ότι αι Δυναμεις...

Η Γαλλική Βουλή έψήφισε τον φόρον επί του εισοδήματος. Η Σερβική Νότα εμπιστεύεται τα συμφέροντα της Σερβίας...

ΑΘΗΝΑΙ 26 Φεβρουαρίου. Ο Σερβουλχ Πασαός ήτοκτόνησε. Ο κ. Στολμίν άδιναι βαριός. Ο βουλγαρικος τύπος υποστηρίζει κοινήν πολεμικην...